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ATA DA oCToGÉSIMA SESSÂo oRDINÂRIA DA PRIMEIRA SESSÂO LEGISLATIVA DA

otcùÀ SEGUI\DA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL.

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e seis minutos, no

plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do senhor Deputado Renato câmara e secretariada pelos

Deputados paulo corrêa e pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios. verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo ordinâria. PEQUENo EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Noventa e oito da Septuagésima Nona Sessâo ordinâria. Pelo senhor primeiro

secretârio foram lidos os seguintes expedientes: oficio no 1.967123 do Ministério da saüde; oficio no 23123 do

Ministério püblico de Mato Grosso do Sul; oficios no'517 e 520123 da Caixa Econômica Federal' SEGUNDA

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Pedrossian Neto' Antonio vaz,

pedro Kemp, Mara Caseiro, Professor Rinaldo , Zeca do PT, Roberto Hashioka, Joâo Henrique, Paulo Corrêa e

l,idio Lopes. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Joâo César Mattogrosso e Junior Mochi'

GRANDE EXPEDIENTE - Usou da palavra o Deputado Joâo Henrique. ORDEM Do DIA - Foi aprovado

em discussâo rinica e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 241123 de autoria do Deputado Pedro Kemp'

Foram aprovadas em segunda tliscussâo e votaçâo norninal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n" 5123

de autoria do Deputa<lo N4arcio Femandes, apcnsando ao Projeto de Lei n" 88/23 de autoria do Deputado

professor Rinaldo; projeto de Lei n'zll23 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em primeira

discusslio e votaçâo nominal o projeto de Lei n' 2lll23 de autoria do Deputado Junior Mochi' Foram

aprovadas em discussâo ünica e votaçâo sirnb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de

pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro entlcreçada aos familiares de Terezinha Teodoro Serafim;

Requerirnentos de Moçôes de pesar de autoria do Deputado Renato câmara endereçadas aos familiares de

Antonio Albres viegas, Camila Marcon Frésca e Dalmir Estigarribia Marques; Requerimentos de Moçôes de

pesar de autoria dos Deputados Antonio Vaz e Prof'essor Rinaldo endereçada aos familiares de Francisco

Alberto Monteiro N{arcos; Requerimento de J\[oçâo de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi
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endereçada aos familiares de Irmo Mathias Teixeira; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do

Deputado pedro Kemp endereçada aos familiares de Newton Ambrosio Abrego Filho; Requerimento de

Moçâo de Aplauso de autoria da Deput adaLia Nogueira endereçada ao Sargento Luiz Carlos Santos Messias,

pela sensibilidade de enfeitar a entrada do estacionamento com flores, todas as manhâs, bem como, pela forma

humana e alegre com que recebe as pessoas; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do

Deputado professor Rinaldo endereçada ao Diretor e toda equipe da Escola Estadual Vespasiano Martins, pela

celebraçâo dos 70 anos de histôria; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo

Corrêa endereçada ao Desembargador Alexandre Bastos, Presidente do Conselho de Supervisâo dos Juizados

Especiais (CSJE) do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo

de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Grupo de Atuaçâo Especial dos Promotores de Justiça do

Tribunal do Jüri por idealizarem, planejarem e executarem, durante o mês de agosto, no âmbito do Estado de

Mato Grosso do Sul a campanha "Seu silêncio pode matar você" que aborda a violência doméstica e seu

enfrentamento; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada

à Senhora Â.yea Domingues, Assistente Social hâ 32 anos, pelos 10 anos dedicados ao Consultôrio de Rua;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada aos

professores e Alunos, da Escola Estadual Professor Silvio Oliveira dos Santos, pela premiaçâo como a melhor

escola püblica na etapa regional da Olimpiada Brasileira de Robôtica que acolreu nos dias 25 e 26 de agosto

2023,no Ginâsio Moreninho (UFMS), nesta Capital; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria

da Deputada Mara Caseiro endereçada a Senhora Joana Santina Juvenal Ferreira, Joana guerreira, pelo

lançamento do livro "A mentira"; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo

Corrêa endereçada ao Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar de Mato Grosso do Sul, Coronel

Frederico Reis pouso Salas, à Capitâ Karla Duailibi Pereira e ao Cabo Pedro Henrique de Souza Raquel,

integrantes do Grupamento de Operaçôes Aéreas do Corpo de Bombeiros e ao Delegado da Policia Civil,

Enilton pires Zalla; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Corrêa

endereçada ao 3o Sargento QPPM Richardson dos Santos Duarte; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo
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de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao senhor Everaldo Leite Dias, pelos 40 anos de fundaçâo da

parJaria pâo Dourado; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Lia Nogueira

endereçada à Faculdade de Direito e Relaçôes Internacionais da Universidade Federal da Grande Dourados pela

inauguraçâo da Biblioteca da FADIR, ocorrido no dia 25 de agosto de 2023; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais e Bombeiros envolvidos nas

buscas e investigaçâo do homicidio do Jovern Hugo Vinicius Skulny Pedrosa; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares lotados no Batalhâo

de Choque, Subtenente pM Flavio Andrade da Silva, 2o Sargento PM Paulo Roberto Gavilan Garcia, Cabo PM

Silvestre Cosme Sanches Alves, Cabo PM Alan Delon Batista, Cabo PM Alison da Silva Silveira, Cabo PM

Thiago David Mareco de Souza, Cabo PM William Moreno Santana Gonçalves e Soldado PM Lucas Pacheco

de paula, pelo reconhecimento ao evitar a continuaçâo de açôes delituosas de um meliante de alta

periculosidade, cujo mesmo era "velho conhecido" dos agentes da lei; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Comandante da Policia Militar Coronel

Renato dos Anjos Garnes, ao Sargento QPPM Jeferson de Morais Farias e ao Cabo QPPM Ariovaldo

Aparecido Colman, pelo resgate de ribeirinhos de um incêndio ocorrido no Porto da Manga, Corumbâ, MS;

Requerimento de Moçâo de Apoio de autoria do Deputado Junior Mochi aos pleitos dos Municipios de Mato

Grosso do Sul, conforme justificativa, em apoio ao movimento encampado pela Assomasul - Associaçâo dos

Ivlunicipios de Mato Grosso do Sul, face à queda expressiva dos repasses do FPM - Fundo de Participaçâo dos

Municipios; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenârio Deputado

Jülio Maia, para a realizaçdo da Sessâo Solene de entrega da Comenda e Diploma de Honra ao Mérito

Legislativo, em homenagem aos participantes e pioneiros dos clubes de Desbravadores e Aventureiros do Mato

Grosso do Sul - Resoluçâo 2l/2023; Requerimentos de Informaçôes de autoria da Deputada Lia Nogueira;

Indicaçôes de autoria dos Deputados Renato Càmara, Gerson Claro, Lia Nogueira, Professor Rinaldo, Lucas de

Lima, Joâo César lüattogrosso, Zé Teixeira, Joâo Henrique, Zeca do PT, Roberto Hashioka, Lidio Lopes,

Jamilson Name, Antonio Yaz, Marcio Fernandes e Neno Razuk. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve
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oradores inscritos. Nada mais havendo atratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar,

mandou lavrar a presente Ata da Sessâo ordinâria que, depois de tida e aprovada, serâ devidamente assinada'

plenârio Deputado Jülio Maia, seis de setembro do ano de dois mil e vinte e três.
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